

瓦尔纳国际芭蕾舞比赛落幕 中国选手两夺银奖

<http://www.cflac.org.cn>

2010-08-04

作者：蒲海燕

来源：新华网

经过11天激烈角逐，第24届瓦尔纳国际芭蕾舞比赛近日在保加利亚黑海旅游胜地瓦尔纳落下帷幕，韩国选手囊括所有金奖，成为本届比赛最大赢家，中国选手夺得两项银奖。

韩国参赛阵容强大，不仅选手多，而且实力超群。他们夺得成年男子组、成年女子组，少年男子组和少年女子组4项金奖，并获得少年男子组唯一的银奖和少年女子组两项银奖。

中国中央芭蕾舞团的双人舞选手马晓东和张思园在3轮比赛中均发挥出色，分别获得成年男子组和成年女子组的银奖，并且都是本组别唯一的银奖。

本届芭蕾舞比赛从19日开始，共有来自32个国家和地区的113名选手报名参赛。中国中央芭蕾舞团和北京舞蹈学院附属中学的4名选手参加角逐，北京舞蹈学院教授肖苏华应邀担任比赛评委。

两年一度的瓦尔纳国际芭蕾舞比赛创办于1964年，因其悠久历史、深远影响和难度而有“芭蕾奥林匹克”之誉，与（俄罗斯）莫斯科、（美国）杰克逊和（芬兰）赫尔辛基国际芭蕾舞比赛并称世界上水平最高的四大芭蕾舞赛事。

比赛按参赛者年龄分为少年组（15岁至19岁）和成年组（20岁至26岁），形式为双人舞和独舞，采用淘汰制，按规定动作和自选动作分3轮进行。

（编辑：李钊）